



MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604 E-mail: primaria@primariaroman.ro



ROMAN VODA MUSAT

Emitent: SECRETAR
Nr. 3314 din 15.02.2010

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 15.02.2010, la ședința extraordinară a Consiliului Local Roman;

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 923/11.02.2010;

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei municipiului Roman, începând cu orele 11⁰⁰.

La apelul nominal efectuat de Secretarul municipiului se constată și se înregistrează prezența a 17 consilieri lipsind motivat d-na consilier Oana Gianina Afetelor, dl. consilier Sorin Dumitru Cazan, dl. consilier Dan Ioan Cărpuşor și dl. consilier Eugen Păuleț.

Președinte de ședință este dl. Valentin Dănăilă care declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local.

Se supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului parțial al terenurilor proprietate privată a municipiului Roman;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui teren în administrarea Oficiului de Cadastru și Publicitate – Neamț;
3. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Neamț” a terenului pentru construcția / extinderea / reabilitarea noilor investiții aferente acestuia;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unei cheltuieli din bugetul local;

5. Prezentarea raportului de activitate pe anul 2009 al Primarului municipiului Roman prof. Laurențiu-Dan Leoreanu;

La **punctul 1)** de pe ordinea de zi – aprobarea inventarului parțial al terenurilor proprietate privată a municipiului Roman – avizul comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului a fost favorabil. Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La **punctul 2)** de pe ordinea de zi – aprobarea trecerii unui teren în administrarea Oficiului de Cadastru și Publicitate – Neamț – avizul comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului a fost favorabil. Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Dl. consilier George-Alexandru Bălan afirmă că în acest moment Oficiu de Cadastru și Publicitate Imobiliară funcționează la parterul Judecătoriei Roman. „Spațiul în care funcționează acum este al municipalității ? Oficiul de Cadastru o să plătească impozit pe teren și pe clădire”.

D-na arhitect șef Ana-Maria Alexe precizează că spațiul actual este al Judecătoriei Roman, iar pentru noul sediu va plăti impozit.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La **punctul 3)** de pe ordinea de zi – punerea la dispoziția proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Neamț” a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia – avizul comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului a fost favorabil. Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La **punctul 4)** de pe ordinea de zi – aprobarea efectuării unei cheltuieli din bugetul local – avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil. Avizul comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret a fost favorabil. Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Dl. consilier Gabriel-Cristian Farcaș întreabă dacă cei 9.000 lei alocați reprezintă suma totală a facturii sau reprezintă doar o parte din finanțare, întrucât în expunerea de motive se precizează că activitatea serviciilor mobile de urgență, reanimare și descarcerare este finanțată de la bugetul de stat, de la bugetul autorităților publice locale, precum și din alte surse.”

Dl. primar Laurențiu-Dan Leoreanu afirmă că aceasta reprezintă suma totală. „Pe atât am convenit. Toți acești bani merg în partea de echipament”.

Dl. consilier George-Alexandru Bălan întreabă dacă este vorba doar de echipamentul de lucru pentru personalul care va lucra acolo sau este și pentru echipament tehnic”.

Dl. primar Laurențiu-Dan Leoreanu afirmă că este vorba numai de echipamentul de lucru.

Dl. consilier George-Alexandru Bălan întreabă dacă la SMURD vor lucra oameni din municipiul Roman.

Dl. primar Laurențiu-Dan Leoreanu menționează că ei au un sistem militarizat. „Ei funcționează sub Inspectoratul pentru Situații de Urgență. Ei repartizează oamenii, nu le facem noi angajări. Sunt oameni care vin formați, au o anumită specialitate, au o anumită competență paramedicală, tehnică, etc”.

Dl. președinte de ședință Valentin Dănăilă afirmă că nici o sumă nu este mare pentru o asemenea activitate. „Este într-adevăr un reper al civilizației și în municipiul Roman. Orice efort financiar pe această temă nu e mare”.

La **punctul 5)** de pe ordinea de zi – dl. primar Laurențiu-Dan Leoreanu prezintă raportul de activitate pe anul 2009.

Nemaifiind alte intervenții dl. președinte Valentin Dănăilă declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință
Consilier,
Prof. Valentin DĂNĂILĂ**

**Secretar,
Jurist Gheorghe CARNARIU**